

## 环境学院举办 2021 年秋季学期团校结业仪式

2021 年 12 月 9 日，环境学院 2021 年秋季学期团校结业仪式顺利举行，环境学院党委副书记兼副院长常益老师，环境学院团委书记、团校校长王隽媛老师，2019 级辅导员李康靖老师，2020 级辅导员朱华溢老师，2021 级辅导员李佳朋老师以及本期团校全体学员参加了本次结业仪式。

本次会议的第一项是奏唱共青团团歌，团歌嘹亮，誓言铮铮，再一次重温团歌，唤起了每一位团员的团员意识，让我们时刻牢记作为一名共青团员的责任与使命。



会议第二项是观看微视频《回望历史》，共同学习中国共产党走过的百年光辉历程。创业艰难百战多，打破旧世界不易，建设新世界更难，但是，在中国共产党的坚强领导下，我们从一个胜利走向另一个胜利，取得了举世瞩目的辉煌成就。“党旗所指，团旗所向”，站在新的历史起点上，我们将始终牢记共青团事业发展的基本遵循，不

论遇到什么困难和挫折，都不改初衷，矢志不渝，积极创造无愧于前辈、无愧于后人的业绩。

会议第三项是学院党委副书记常益老师代表学院党委作重要讲话。他对团学干部给予殷切希望，希望大家不要辜负组织的期望，筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵，做好思想的必修课、扎根理想的丰沃土壤，为实现中华民族伟大复兴中国梦贡献自己的青春力量！



会议第四项是团校副校长栾楚璐总结本次团校工作，她概括了本次团校的授课老师以及授课形式，肯定了大家在这期团校里的积极主动表现以及乐观进取精神，并鼓励大家要继往开来，担负起肩上的责任与使命。

会议第五项是本期团校优秀学员代表、团委副书记张洋婕发言，她代表本期团校所有团员表示，她们将牢记党和人民的厚望，珍惜大好年华，矢志奋斗，不懈进取，向着祖国更加美好的明天前进！最后，与会教师为学员代表颁发结业证书。



本期团校到此已结束，但这既是终点又是起点，作为一名光荣的共青团员，要高举爱国主义旗帜，沿着党指引的道路继续奋勇前进，继承先锋传统、弘扬先锋精神，以实现中华民族伟大复兴为己任，不负时代，不负韶华，书写无愧于历史、无愧于国家、无愧于人民的青春华章。